

Надежные крылья – безопасность Родины

Мінск

БЕЛАРУССКАЯ
ГОСУДАРСТВЕННАЯ
АКАДЕМИЯ АВИАЦИИ,
220096 Г. МИНСК,
УЛ. УБОРЕВИЧА, д. 77,
ТЕЛ.: +375 (17) 271-66-32,
BGAU.BY, ACADEMY@BSAA.BY
○ УНП 100005688



Для тех, кто хочет связать свое будущее с небом, открывает двери Белорусская государственная академия авиации. Сегодня это единственное в Беларуси учреждение высшего образования, которое обеспечивает подготовку высококвалифицированных авиационных специалистов.

Образовательные услуги БГАА пользуются спросом как в странах СНГ, так и дальнего зарубежья. Главный акцент делается на высокое качество подготовки авиационного персонала. За всю историю учреждения образования путевку в мир авиации получили более 12 тысяч специалистов.

Помимо высшего, в БГАА можно получить среднее спе-

циальное образование, окончить магистратуру, аспирантуру, пройти переподготовку и повышение квалификации. Подготовка специалистов осуществляется как для гражданской, так и государственной авиации. Связь свою жизнь с последней можно поступив на военный факультет.

Профессорско-преподавательский состав Академии авиации имеет высокую профессиональную подготовку и мотивацию постоянно развиваться и совершенствоваться. Курсанты закрепляют изученный материал во время практик в ведущих авиационных организациях страны (РУП «Белавионавигация», ОАО «Авиакомпания «Белавиа», Национальный аэропорт Минск и др.).

Белорусская государственная академия авиации активно развивает профильную направленность, открывая новые специальности. Так, в этом году будет осуществлен набор на специальность «Летная эксплуатация воздушных судов гражданской авиации» – в академии впервые в истории Республики Беларусь будут готовить пилотов гражданской авиации.

Таким образом, в БГАА станут обучать весь персонал авиаферы: специалистов инженерно-технического профиля, обслуживающих самолеты и наземное оборудование аэродромов, авиационных диспетчеров, управляющих воздушным движением, и пилотов, выполняющих полеты.

Текст: Дмитрий АНАЦКО

Более 12 тысяч выпускников прошли обучение в академии за 47 лет ее истории.



В академии для будущих покорителей небес созданы все условия

6 ПРИЧИН СТАТЬ КУРСАНТОМ АКАДЕМИИ

1. Бесплатные общежитие, медицина

Все иногородние курсанты обеспечиваются местами для проживания в общежитии блочного типа. Расположенный в общежитии здравпункт предоставляет круглосуточное медицинское обслуживание.

2. Материально-техническая база

Курсантам предоставляется доступ к передовому оборудованию в обновленных аудиториях и научно-исследовательских лабораториях, что позволяет на практике проводить исследования в широком диапазоне научных проектов.

3. Безопасность на территории.

Академия располагается на большой охраняемой территории, где размещены учебные корпуса, общежития и спортивные сооружения.

4. Форменное обмундирование и военная подготовка

Первокурсники получают бесплатное форменное обмундирование. Курсанты, обучающиеся на факультете гражданской авиации или отделении среднего специального образования, могут пройти на базе академии военную подготовку по двум программам:

подготовки младших командиров и офицеров запаса.

5. Поддержание уровня физической подготовки

Академия авиации располагает развитой спортивной базой, здесь работают различные секции по игровым и силовым видам спорта (вольная и греко-римская борьба, многоборье, самбо, дзюдо, армрестлинг и многие другие). Курсантам обеспечивается свободный доступ в тренажерный и фитнес-залы.

6. Реализация творческого потенциала

Курсанты успешно реализуют себя в различных молодежных объединениях (курсантовая газета, волонтерский центр, курсантское самоуправление). В творческом объединении «Арт-пропеллер» проводятся занятия по вокалу, современной хореографии и театральному мастерству, что способствует всестороннему развитию молодежи.

Курсанты получают все необходимые знания для успешной профессиональной деятельности и осваивают актуальную, востребованную и важную профессию. Спешите стать частью академии, которая откроет вам путь в захватывающий мир авиации!